

Вырезка из газеты

ВОЛГОГРАДСКАЯ
ПРАВДА

от 8 МАЯ 1966

г. Волгоград

Газета № . . .

ТЕПЕРЬ — ГАСТРОЛИ

Коллектив Камышинского драмтеатра завершил свой тридцать второй театральный сезон. Он был интересным. Камышане увидели классические и современные пьесы «На диком берегу», «Отец», «Маскарад», «Дамы и гусары» и другие. Напряженная работа шла в последние дни. Каждый вечер актеры выезжали в сельские клубы своего и других районов. Днем шли репетиции нового спектакля — «Трактирщица» Гольдони. И вместе с тем коллектив театра деятельно готовится к отъезду на летние гастроли. На днях камышинские артисты выехали в город Энгельс. Они повезли туда 8 спектаклей. В Энгельсе состоится премьера спектакля «Трактирщица». Через месяц театр поедет на гастроли в села Волгоградской области тремя группами. Сельские жители познакомятся с веселыми комедиями «Женатый жених», «Трактирщица» и «Свадебное путешествие». Большие планы у театра на будущее. Об этом рассказал режиссер И. Н. Михеев:

— В новом сезоне театру предстоит отразить в своем репертуаре различные этапы развития и становления Советской власти. Спектакли «Последние» Горького, «Клоп» Маяковского, «Нашествие» Леонова посвящаются 50-летию Великого Октября.

Н. УЛИЗКО.